11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.02.2024 07:50:44

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.02.2024 11:36:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315301/answer/315316




BaM HeoOxoguMo HauaTh C OYHOTO BU3UTa K Bpauy ypoJiory, mpoBefeHue Y3 opraHoB MOIIOHKH.
B03MO0KHO IPUAETCS BBITOIHUTE €Ié OOMOTHUTENIbHEIE 00CIeIOBaHus, TaKKMe KaK, aHa/Iu3 KPOBH Ha
TECTOCTEPOH.



